

Легендарная группа «Supermax» — впервые в Иркутске

Первый альбом этой немецкой команды вышел в свет более тридцати лет назад — в 1976-м году, в эпоху господства диско и поп-дэнса. Сегодняшний визит группы в Россию — уже далеко не первый, но в Иркутске «Supermax» впервые.

Это, пожалуй, самая знаменитая композиция легендарной группы «Supermax». Песня, вошедшая во второй альбом коллектива, который побил все рекорды продаж 1977-го года и сделал команду самой продаваемой группой в Германии. Однако международный прорыв «Supermax» обеспечил хит из их третьего альбома, после выхода, которого Курт Хауенштайн уезжает на Карибские острова.

В 1981 году выступления Курта Хауенштайна в городах южно-африканской республики приводят эту страну в хаос — своими песнями музыкант выражал протест против царившего в ЮАР апартеида. В городах, где выступала группа, были зафиксированы массовые беспорядки. Российский тур 1991-го для Курта Хауенштайна стал настоящим кошмаром. В момент раз渲ала СССР его арестовывают на территории одной из республик бывшего Союза.

Курт Хауенштайн, лидер группы «Supermax»: «У меня закончились визы — въездные и выездные. И все время мы провели, забирая, свое оборудование и поэтому возникли вот такие вот вещи. Это, похоже было на войну — каждый был против каждого».

С пятитонным багажом инструментов, аппаратуры и реквизита музыкант вернулся на родину только через три недели. Сколько раз группа «Supermax» выступала в России, её лидер уже и не помнит. В Сибири коллектив впервые. Сегодня Курт Хауенштайн вместе со своими женой и дочерью, которые работают в группе в качестве бэк-вокалисток и с остальными участниками «Supermax» побывали на Байкале. Вечером — единственный концерт. Он состоится в рамках мирового турне группы, посвященного её тридцатилетию.

Автор: Виталий Тиранский © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК № 5320 29.03.2008, 17:25 314

URL: <https://babr24.com/?ADE=44468> Bytes: 1739 / 1739 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)